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Ofua 1° (GEQPIA FTEQMETPIAY)

o ) AlGTUTTWATE TO KPITAPIO 1IG0TNTAG TPIYWVwY M-M-M.

B ) Na xapaktnpioTe Tig TTPOTACEIG TTOU AKOAOUBOUV , YpA@ovTag aTn KOAA
0ag , OITTA0 OTOV OPIBPO TTOU AVTIOTOIXEI O€ KABE TTPOTACN, TN A£EN ZWOTo
av n TpoTaon gival cwaoTr, 1 Ad@og , av n TTpoTacn givalr AavBaouEvn.

1. | Av duo Tpiywva gival ioa , 6a €xouv TIC TTAEUPEC 5 A
TOUG KAl TIG QVTIOTOIXEC YWVIEC TOUG I0EC MIA TTPOG
MiaL.
5 O AOyo¢ TwV TTEPIPETPWY BUO OUOIWV TPIYWVWV 5 A
" | €ival ioog ye To AOyo opoIdTNTAG TOUG.
3 Av dUO Tpiywva £XOUV dUO YWVIEC I0EC HIa TTPOG 5 A
" | MIa, TOTE €ival Guola.
4 O Aoyog Twv gupadwyv duo opoiwv oxNUATWY Eival 5 A
" | ioo¢ Pe To TETPAYWVO Tou Adyou ouoIdTNTAC TOUG.
Ofua 2° (OQEQPIA AATEBPAY)

o ) AWaTe TOV OPITUO TOU HOVWVUMOU.

B ) Na xapaktnpioTe TOUG TTPOTACEIC TTOU aKOAOUBOUV , YPAPOVTAG OTN
KOAAa TOuG , OITTAO OTOV APIBPO TTOU AVTIOTOIXEI O€ KABE TTPOTACN, TN AEEN
ZwoTé , av n TpdTaon gival owoTr, rp A@éog , av n TpoTacon eivai
AavBaopuévn.

1 Ta pyovwvupa Pe To id10 KUPIoO HEPOG AEyovTal

ouola. > A
5 | To ToAudvupo ax’+Bx+y , €ival Babuou 2. > A
5 | (B =a’-3a*p+3ap’-p’ A

4 | @B)a+p) ="+ B s oA




Oépa 3° (AXKHZH)

AivovTal Ta TTOAUWVUNA :
A(Xx) = (x-2)2 - 2(x-2) B(x) = (x-2)-(x+2)
a ) Bpeite To ToAuwvupo A(x) + B(x)

1
B ) utroAoyioTe TOV QPIBPO F(-Z)

Oéua 4° (AZKHZH)

Na AuBgi n KAaouaTikr giocwon :

5 5

— = +4

x x-2
Oéua 5° (AZKHZH)

M(x) = x*= x

Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT ye AB=AI" kai onpeia A , E otnv mAcupa Bl

TéTOIO WOTE : BA = El.:
a) KAvTE oxXAMa.
B ) amodeicte 6T : AAB = AEl

OAHlIIEX (via Touc e€eTtalopévouc)

) EMIAE=TE ENA ©OEMA OEQPIAZ KAl AYO OEMATA AXKHZEQN

1
2 ) ONA TA ©GEMATA NA AYOOYN ZTO INPAIMTO ZAZ.
3 ) TA ©OEMATA EINAI IZOBAGMA

O AIEY®YNTHZX

EéamAdaravog, 17/6/2013
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ENAEIKTIKEY AYYXEIX

QEMA 1°

B) 1.2 2.2 3 4.2
OEMA 2°

B) 1.2 2. 3X 4.A
QEMA 3°

a) A(X)+B(x) = (x-2)° = 2(x-2) + (x-2)(x+2) = (X-2)(X-2-2+X+2)
A(X) + B(x) = (x-2)(2x-2) = 2 -2x -4X +4 = 2X" -6x+4.
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OEMA 4°
EKN = X(X-2)
5
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IR +4 1 5(x-2) =5 +4x(x-2) A 5x-10 = 5 +4x”-8x 1}
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4%% -8 +10=0 A=64—-160<0 , dev éxel TIPAYMATIKEG AUOEIG.

OEMA 5°
a)

A E

B ) ouykpivw Ta Tpiywva AAB kai AET éxouv :

1)AB=Al

2)BA=El

3 ) B =T yiari o ABI €ival IcOOKEAEG
Apa 1oxvel To M1 kan Ta Tpiywva gival ioca , dpa Ba €xouv OAQ Ta OTOIXEIO
TOUG ioa , apa Kal TIG {NTOUNEVEG YWVIEG IOEG.
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